



OBČINA IZOLA – COMUNE DI ISOLA
OBČINSKA UPRAVA – AMMINISTRAZIONE COMUNALE
Sončno nabrežje 8 – Riva del Sole 8
6310 Izola – Isola
Tel: 05 66 00 100, Fax: 05 66 00 110
E-mail: posta.oizola@izola.si
Web: <http://www.izola.si/>

Številka: 032-15/2014

Datum: 16.05.2018

OBČINA IZOLA – COMUNE DI ISOLA
OBČINSKI SVET

Zadeva: Odgovor na pobudo stranke Izola je naša, občinskega svetnika Bogdana Gerka

Na pobudo stranke Izola je naša, občinskega svetnika Bogdana Gerka, podane na 27. redni seji Občinskega sveta in sicer za ureditev hitrostnih ovir na Cesti v Pregavor, odgovorjam:

Glede na pobudo za ureditev hitrostnih ovir na Cesti v Pregavor iz razloga, kot izhaja iz pobude, da so se na tem območju pripetile nesreče, ki bi se lahko končale tragično, smo se za informacije obrnili tudi na lokalno Policijsko postajo Izola, saj nam informacije o tem, da bi se tam dogajale prometne nesreče, tudi zaradi prevelikih hitrosti, niso bile poznane. S strani Policijske postaje Izola smo dobili odgovor, da nimajo takšnih informacij, da bi se tam dogajale prometne nesreče ali da bi obravnavali nesreče. Sami smo mnenja, da se prometno varnostna situacija z izgradnjo manjkajočih pločnikov ob Cesti v Pregavor izboljšuje, še posebej ko se bo uredila tudi vsa manjkajoča signalizacija za prehode za pešce s strani znanega investitorja, ki je dolžan izvesti vso javno infrastrukturo skladno s prostorskim načrtom in gradbenim dovoljenjem. Lahko pa ob tem povemo, da smo v letu 2016 že postavili montažno hitrostno oviro za umirjanje prometa na Cesti v Pregavor ob objektu Zelena ulica 17, predvsem z vidika umiritve osebnega motornega prometa na delu, kjer ni tovornega prometa in kjer do sedaj ni bilo obojestranskega pločnika. Kot je bilo zaznati s terena, se je ukrep izkazal za uspešnega. Ker pa je prišlo v tem času do izgradnje pločnika tudi na drugi strani cestišča, bomo ponovno pristopili k evalvaciji smotnosti lokacije ukrepa oz. potrebe po predstavitvi le-tega na primernejše mesto. Če bo evalvacija pokazala smotnost izvedbe dodatnega ukrepa za umirjanje prometa, pa bomo tega tudi izvedli, kot je bilo predlagano z vašo pobudo. Ob tem naj poudarimo, da je naša zaveza skrbeti za čim večjo varnost v cestnem prometu, kar nam kažejo tudi analize stanja prometa in prometne varnosti v naši občini. Kot vedno pa bomo spremljali dogajanja na naših cestah in izvajali potrebne aktivnosti za povečanje varnosti v cestnem prometu.

S spoštovanjem!

Pripravil
Urad za gospodarske dejavnosti,
investicije in komunalni razvoj



Župan
mag. Igor KOLENC

V vednost:

1. naslov
2. Župan, tu
3. zbirka dokumentarnega gradiva